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N0 ®OPMWUPOBAHUIO PEUTUHIOB

MUHWNCTEPCTBO
30PABOOXPAHEHWA
MOCKOBCKOW OBJIACTM

No nNokasarenam oueHKu pabotbl B EMUAC no
Bbl30BamM Bpa4va Ha AOM.



MUHWNCTEPCTBO

Mpouecc 06paboTkM BbI30Ba Bpaya Ha 0M m APABGOXPALELI

MOCKOBCKOW OBJIACTM
TouKku KoHTpOoAnA (MHAMKATOPDI)

2 4
MocTynneHne Bbi3OBa Ob6paboTKka BbI30Ba Ob6paboTKa BbI30Ba
Ha aTane Ha 3Tane
«AKTUBHBbIE» «3ABEPLLUEHUE»

1

ObpaboTKa BbI30BA
Ha aTane «HOBbIE»

3

O6paboTKa Bbi30OBa
Ha aTane
«OBCNYHKEHHbIE»

E




OnuncaHne nHan KaTOpPOB

«HOBbIE»
CBoeBpeMeHHasa 06paboTka BbI30Ba Ha 3Tane
«HOBbIE»

«AKTUBHbDIE»
CBoeBpemeHHana 0bpaboTKa Bbl30Ba Ha 3Tane
«AKTUBHbIE»

«OBCNTYXKEHHbIE»
CBoeBpeMeHHas 06paboTKa BbI30Ba Ha aTane
«OBCNYXEHHbIE»

«3ABEPLUEHHbIE»
CsoeBpeMeHHasa 06paboTka BbI30Ba Ha 3Tane
«3ABEPLUEHHbBIE»

2 W N =

MUHWNCTEPCTBO

3 PABOOXPAHEHWS
MOCKOBCKOW OBJIACTMW

30 MUHYT

- npeaenbHoe Bpema 06paboTKkM BbI30BA B
AaHHOM cTaTyce

24 YACA

- npeaenbHoe Bpems 06paboTKM Bbi30Ba B
[laHHOM CTaTyce

48 YACOB
- npeaenbHoe Bpems 06paboTKm Bbi30Ba B
AaHHOM cTaTyce

48 YACOB
- npeaenbHoe Bpems 06paboTKM Bbi30Ba B
[laHHOM cTaTyce



Pacyét peinTtuHra no ob6paboTKke BbI3OBOB a e

Pacuet 6annoB ANA KaXXaoro Bbi30oBa: MOCKOBCKOM OB/IACTY

[

1

K1= (ct. 55*3 6anna + c1.59*2 6anna + ct. 61*1 6ann) / 3

Bbi30Bbl, CTaTyCc KOTOpbiIX = «3aBeplleH» W odopMIeHa BCA MeaUUMHCKasA K3: 6annbl 32 ohpopMneHme meauLUHCKOM
+
OOKYMeHTauuMa cornacHo npasunam MK (c momeHTa peructpauum + 24 yaca) [LOKYMEHTaLMUM COTNacHO NPaBMaam BeaeHus
(cT.55)
_ 9MK:
Bbi30Bbl, CTaTyCc KOTOpbiIX = «3aBeplieH» W odopmMIeHa BCA MeaUUMHCKasA

Hanuumne 3anucu Ha npmuem = 0,1 6ann

Hannumne otmeTkun o Havane npuema = 0,1 6ann
Hannune otmeTkn 06 okoHYaHuu npuema = 0,1 6ann
Hannuune TAMN = 0,1 6ann

OnpeaeneH utor susnta = 0,2 6anna

Hannune mea. ycnyru = 0,2 6anna

Hanuuune mepq. sanucm = 0,2 6anna

OOKyMeHTaumaA cornacHo npasuaam IMK (c MomeHTa perucTpauumn npowno ot 46
0o 48 yacos) (cT. 59)

Bbi30Bbl, CTaTyCc KOTOpbiIX = «3aBeplleH» W odopMIeHa BCA MeaULUMHCKasA
OOKyMeHTauuma cornacHo npasunam 3MK (c MomeHTa perucTpauuum yacos > 48
yacos) (cT. 61)

|

K2= (c1.39*%2 6anna + c1.41*3 6anna + c1. 43 *3 6anna +
cT. 45 *2 6anna +ct1. 47*3 6anna +c1. 49*3 6anna) / 3

Pacuér peirTuHra no o6paboTKe BbI3OBOB:

((k1+k2+K3)/3/kon-Bo BbI3OBOB)*100%

McTouHKK BbI3oBa — Pernctpatypa (cT.39)
NcToYHUK BbI3oBa — MHTepHeT (cT.41)
MNcTouHUK BbI3oBa — MHbomaT (cT.43)
MNcTOYHUK BbI30Ba — Bpau (cT.45)
NcToYHUK BbI3oBa — CMIM (cT.47)
NcTouHuK Bbi3oBa — Konn-LleHTp (cT.49)




KOHTpONbHbIE 30HbI PeNUTUHTa “ NSO 5

MOCKOBCKOM OBJIACTU
no o6bpaboTke BbI30OBOB

3enéHan 30Ha

90% -100%

’Kéntaa 30Ha KpacHas 30Ha



MUHWNCTEPCTBO

PacyeT N0 OTK/IOHEHHbIM Bbl30Bam WD Fcioron ostacy

KOHTPONbHbIE 30Hbl PEUTUHTA
MO OTKZIOHE@HHbIM Bbi30OBaM

Bcero Bbi3oBoB (cT. 13)

OTKNOHEHHbIX BbI30BOB (CT. 63) S R S

o/ _ V) KpacHas 30Ha
90% - 100% Fec2ose

PeMTUHr NO OTK/IOHEHHbIM Bbi30BaM =
(c1.13 - ct. 63)/c1.13*100%




PacuéTt penTmHra no obpaboTKe BbI30BOB B Moayne [lucnetyep

PeiiTMHr no obpaboTKe BbI30BOB B moayne Aucneruep =
(H+A+0)/3, rpe

KonnyectBo BbI30BOB, C MOMEHTA PErNCTPALIUM KOTOPbIX
npowno He 6onee 20 MuHyT (cT. 17)

KonnyecTBo BbI30OBOB , CO BPEMEHWU PErNCTPaALLUN KOTOPbIX
npowno ot 20 o 30 muHyT (cT. 19)

KonnyecTBo BbI30OBOB , CO BPEMEHWU PErnCTPaLLUN KOTOPbIX
npowno 6onee 30 MUHYT (cT. 21)

Obuwee KoAMYecTBO BbI3OBOB B cTaTyce «HoBbI» 3a
nepuog, pacyeTta penTuHra (cr. 15) 1

H= cT. 17*36anna+ct. 19 *2 6anna + ct. 21*1 6ann)/3 6anna/cr.15)*100%

A- PeUTUHT B cTaTyce « AKTUBHbIEY»

Konnuectso BbI30BOB, C MOMEHTa pPerucTpaumm
KOTOPbIX NpoLwno He 6bonee 22 vyacos (cT. 25)
Konnuectso BbI3OBOB , CO BPEMEHWU pPerucTpaumm
KOTOpbIX Npowno oT 22 Ao 24 vyacos (cT. 27)
Konmyectso BbI3OBOB , CO BPEMEHWN pPerucTpaumm
KOTopbIX npowno 6onee 24 yacos (cT. 29)

Obuwee  KOAMYeCTBO  BbLI3OBOB B CTaTyce
«AKTUBHbIN» 33 Nepunoa, pacyeTta penTuHra (ct. 23)

v \

MUHWCTEPCTBO
30PABOOXPAHEHWA
MOCKOBCKOW OBJIACTM

O -PeiATUHT B cTaTyce «O6CNyKeHHbIe»
KonnyectBo BbI3OBOB, C MOMEHTa pPerucrpauum
KOTOpbIX Npowno He 6onee 46 yacos (cT. 33)
Konnyectso BbI30OBOB , CO BPEMEHW perucTpauumm
KoTopbIx npowno oT 46 ao 48 yacos (cT. 35)
Konnyectso BbI30OBOB , CO BPEMEHW perucTpauumu
KoTopbIx npowno 6onee 48 yacos (cT. 37)

Obuee KONNYECTBO BbI3OBOB B CTATyce «AKTUBHbINY»
3a nepuog pacyeTta penTuHra (ct. 31)

1

O = (c1.33*36anna+cr.35*2 6anna+cr.37*1 6ann)/3 6anna/cr.31)*100%

A = (c1. 25 *36anna+ct. 27*2 6anna+cr.29*1 6ann)/3 6anna/cr.23)*100%

KOHTpOJ‘IbeIe 30HDbI DEVITMHFa
no o6paboTke Bbi3oBOB B Moayne Aiucnetuep

3enéHasa 30Ha

KpacHas 30Ha

0-70%




Pacuet CBOAHOrO peNTUHTa:

CBOAHbINA PEUTUHI=
(penTMHr no o6paboTKe BbLI3OBOB + PENUTUHI MO OTKJAOHEHHbIM
Bbl30BaM + PelTUHI No 0bpaboTKe BbI30BOB B Moayne aucnetyep) / 3

3eneHan 30Ha>=90%, enrtana 30Ha>=70-90%, KpacHasa 30Ha < 70%

MWUHWUCTEPCTBO

30PABOOXPAHEHWA
MOCKOBCKOW OBJIACTH

KOHTPO/IbHblE 30HbI CBOAHOIO PEUTUHra




